



合聖經記載的大水浸禮，感謝神！

靈恩會結束後，星期一幫孩子洗完澡在穿衣服的時候，發現他的肚臍外圍有一圈開始消散，心裡覺得好高興！到了第二天，先生也發現了，跑來跟我說，孩子的肚臍有在消了。感謝神！真的在受洗後，神就醫治了這個孩子！

於是，我們持續拍照作紀錄，到了第31天，肚臍就差不多都縮回去了，感謝神的憐憫與醫治！

雖然臍疝氣在醫學上的說法，一般孩子2歲大時多會慢慢消失；但神讓孩子在出生後的幾個月裡，並且是在受洗後，就讓我們看到明顯的變化，我相信這乃是出於神的恩典！

應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念（腓四6-7）。

願一切的榮耀歸於天上的真神！阿們。



文／淡水教會 徐桂蘭

主必看顧

凡勞苦擔重擔的人，可以到主面前祈求，主就使我們得安息。



你們要靠主常常喜樂，我再說，你們要喜樂。當叫眾人知道你們謙讓的心。主已經近了。應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念（腓四4-7）。

我叫徐桂蘭，1939年出生於苗栗，1985年受洗，目前是真耶穌教會淡水教會的信徒。信主至今已超過33年，蒙主恩典數算不盡，茲在此見證一則車禍蒙主醫治與外子信主的經過。願眾人同來信靠天上的真神——主耶穌基督。

車禍頭傷，蒙主醫治

1992年11月24日中午，我要過馬路時，見兩旁都無來車，就順著斑馬線走過去。不料，到了馬路中央，卻被突來的機車撞倒在地，左腳扭傷瘀血，頭部則撞到地面腫了個包。撞到我的學生很害怕，當我們移到路旁



時，我叫他信耶穌，一起來禱告求神保佑平安。禱告完，他就送我到天母榮民總醫院急診。檢查完後，醫生說沒事，只是皮肉傷，但又告知我，若三天後有昏睡的現象或腦震盪症狀時，就必須再來就診。

雖然醫生這樣說，但我的身體仍覺得疲倦疼痛，後來還找人推拿，可是頭部仍然痛得厲害，因此又去醫院，還選擇不同的醫生，並告知是車禍造成的頭痛。但醫生還是說我沒病，只開了些止痛藥和胃藥給我。我看了藥單後無可奈何，只好專心倚靠神，每天迫切禱告。感謝主！祂垂聽我的禱告，每次禱告都能感覺到被聖靈充滿，不久，頭痛就好了。

這樣經過一年多後，頭部竟然又再次痛了起來。我迫切禱告求主醫治，不要再有後遺症，後來，主耶穌讓我作了一個夢。在夢中，主對我說，發生車禍後，我就給你開過刀了，但你要禱告（主的意思是要我學習禱告倚靠祂）。我就用手摸我的頭，竟然沒有頭髮，還有一個刀痕。睡醒後，我再用手摸頭，發現真的有像刀疤一樣的痕跡，約一個手指頭大的凹痕，現在仍存在。因此，我遵從主的教訓，學習不斷地禱告倚靠祂。感謝神的看顧，祂真的醫治我，給我大恩典，也教會我禱告的工夫。事隔至今二十幾年，我的頭沒有再痛過，一切平安無事。

外子信主

外子是李榮錦弟兄，未信主前曾在郵局當郵差。有一回外子嚴重腸胃炎，跑了醫院

好幾趟仍治不好，後來到振興醫院急診室打針治療，但出院回家後又發作，極其痛苦，因此我邀他一起禱告求主幫助。感謝神，祂願看顧醫治，外子的病就這樣好了！雖有體驗，但外子並沒有因為這樣而信主，只是陸續地慕道。後來外子居然中風了，走路一拐一拐的。奇妙的是，在我們不住地禱告向主祈求後，外子全然好了！真是主恩浩大！

外子在歷經了20幾年的慕道生涯後，終於決心信主，並於2012年的秋季靈恩佈道會受洗，歸主名下，成為神的兒子。今年外子80多歲了，蒙主看顧，身體健康，每天都爬山享受神的創造。

結語

感謝主！信主多年來，有許多的體驗，在日常生活中，主耶穌也不斷地賜我喜樂的心。誠如耶穌親口所說：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息」（太十一28）。主恩實在太多，述說不完，甚願大家都來就近神、尋求祂，祂必賜下平安喜樂。願一切榮耀歸給真神主耶穌，阿們。

信仰

專欄

蒙恩見證

